















ZIUA NAȚIONALĂ A CANADEI

Excelenței Sale

Domnului EDWARD RICHARD SCHREYER

Gubernatorul general al Canadei

RIDEAU HALL OTTAWA

Celebrarea Zilei naționale a Canadei... Cu prilejul Zilei naționale a Canadei...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

TELEGRAMĂ

Cu prilejul Zilei naționale a Canadei, tovarășul Constantin Dăscălescu...

Canada este denumită adesea „țara contrastelor”. Într-o parte, are o geografie...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII BURUNDI

Excelenței Sale

Colonelul JEAN BAPTISTE BAGAZA

Președintele Republicii Burundi

BUJUMBURA

La aniversarea Zilei naționale a Republicii Burundi... Exprim convingerea că relațiile de prietenie...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Republica Burundi, care sărbătorește astăzi cea de-a 21-a aniversare... În anul care urmează...

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII RUANDEZE

Excelenței Sale

General-maior JUVENAL HABYARIMANA

Președintele Republicii Ruandeze

KIGALI

Cu prilejul aniversării proclamării independenței... Imi exprim convingerea că raporturile prietenești...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

La 1 iulie se împlinește 21 de ani de la proclamarea independenței... Situația în centrul Africii...

SCIINTEIA VIATA INTERNAȚIONALĂ SCIINTEIA

AMPLE ACȚIUNI ȘI LUĂRI DE POZIȚIE PENTRU OPRIREA CURSEI ÎNARMĂRIILOR ȘI ÎNFĂPTUIREA DEZARMĂRII

OLANDA: „Spunem NU instalării de rachete nucleare pe teritoriul țării”

HAGA 30 (Agerpres). — Consiliul comunal din localitatea olandeză Woensdrecht a adoptat o rezoluție în care respinge planurile de amplasare pe teritoriul Olandei a rachetelor nucleare americane...

S.U.A.: „Cerem pace pentru copiii noștri!”

WASHINGTON 30 (Agerpres). — În fața sediului din New York al Națiunilor Unite a avut loc o demonstrație...

GRECIA: În favoarea creării unei zone denuclearizate în Balcani

Între localitățile grecești Langada (unde se află un depozit american de arme atomice) și Salonice s-a desfășurat un marș al păcii...

AGENTILE DE PRESĂ — pe scurt

MANIFESTAȚIE. Potrivit unor informații luate de agenția A.C.T.C., peste 200 de studenți ai Institutului de limbi străine din Seul au luat parte la o manifestație împotriva dictaturii...

Armele nucleare — o gravă amenințare la adresa mediului ambiant, a vieții însăși

CONSTATĂRILE UNUI STUDIU-ADVERTISEMENT AL INSTITUTULUI DE CERCETĂRI PENTRU PACE DE LA STOCKHOLM

Într-un număr recent al publicației „Forum du développement”, Arthur H. Westing, profesor de ecologie la Colegiul Hampshire din S.U.A. și director de proiect la Institutul internațional de cercetări pentru pace din Stockholm (S.I.P.R.I.), înfățișează rezultatele unui studiu...

„În urmă cu mai bine de 10 ani, la Conferința Națiunilor Unite pentru mediul înconjurător, statele membre ale O.N.U. se angajau, așa cum prevede paragraful 25 al Documentului final adoptat atunci, să fie adoptate măsuri pentru ca „omul și mediul său să fie ocrotiți de consecințele pe care le-ar aduce utilizarea armelor nucleare sau a altor mijloace de distrugere în masă” și sublinia că „fără să conștientizăm că încheierea în cel mai scurt timp a acordului privind eliminarea și distrugerea acestor arme”...

BELGRAD: Tovarășul Dragoslav Markovici a fost ales președinte al Prezidiului C.C. al U.C.I.

BELGRAD 30 (Agerpres). — În ședința de joi a Prezidiului C.C. al U.C.I., Dragoslav Markovici a fost ales președinte al Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistelor din Iugoslavia...

Manifestări consacrate României

COPENHAGA 30 (Agerpres). — În cadrul programului de schimburi culturale între România și Danemarca, în marea sală de expoziție a primăriei din Copenhaga a avut loc deschiderea expoziției românești de tapiserie și mică sculptură...

Sesiunea U.N.C.T.A.D. VI și-a prelungit lucrările cu o zi

BELGRAD 30 (Agerpres). — La propunerea președintelui celei de-a VI-a sesiuni a Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare, Lazar Molsov, secretar general...

„Ratele înalte ale dobânzilor au consecințe negative pentru întreaga lume”

DECLARAȚIA FOSTULUI CANCELAR FEDERAL VEST-GERMAN

BONN 30 (Agerpres). — Într-un discurs rostit la Hamburg, fostul cancelar federal vest-german Helmut Schmidt a subliniat că ratele înalte ale dobânzilor practice de băncile americane au „consecințe pentru întreaga lume”...

ORIENTUL MIJLOCIU

Convorbiri libano-americane • Raportul Comisiei guvernamentale de anchetă privind comportarea forțelor israeliene în Cisjordania și Gaza

BEIRUT 30 (Agerpres). — Președintele Libanului, Amin Gemayel, a conferit, la Beirut, cu Philip Habib, trimisul prezidențial Ronald Reagan în Orientul Mijlociu...

AGENDĂ DIPLOMATICĂ

LA BERLIN, Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane, și Javier Perez de Cuellar, secretarul general al O.N.U., au fost într-o vizită oficială în R.D.G....